

Medieninformation

Sächsische Energieagentur - SAENA GmbH

Ihr Ansprechpartner Renée Theesen

Durchwahl

Telefon +49 351 4910 3152 Telefax +49 351 4910 3155

kommunikation@saena.de*

18.10.2023

Schimmelbildung in Wohnräumen - Möglichkeiten zur Vermeidung

Kostenfreies Online-Seminar für Bauherren, Bauhandwerker, Mieter und alle Interessierten am 25. Oktober 2023

In diesem Online-Seminar werden Gefahrenpotentiale der Schimmelentstehung erläutert und Wege zur Vermeidung, wie richtiges Heiz- und Lüftungsverhalten, sowie mögliche bauliche Lösungen, vorgestellt. Die Sächsische Energieagentur bietet in einem Online-Seminar am 25. Oktober 2023 von 17-18:30 Uhr die Möglichkeit Näheres zu erfahren und Fragen an die Experten zu stellen.

Der Winter naht und Heizenergie einzusparen, ist vielen sehr wichtig, da die Energiepreise Preise weiterhin sehr hoch sind. Sparen beim Warmwasserverbrauch und beim Heizen ist gut und notwendig, aber dies sollte nicht unüberlegt erfolgen. Ein falsches Heiz- und Lüftungsverhalten kann zur Bildung von Schimmelpilzen führen und somit die Gesundheit gefährden sowie Bauschäden verursachen.

Anmeldung unter:

www.saena.de/veranstaltungen.

Schimmelbildung in Wohnräumen - Möglichkeiten zur Vermeidung | SAENA

Sächsische Bürgerinnen und Bürger erreichen unsere Fachberater zu folgenden Sprechzeiten:

Dienstag 15:00 - 17:00 Donnerstag 09:00 - 11:00 unter 0351/4910 3179

Beratungs-E-Mail: buergerberatung@saena.de

Die Sächsische Energieagentur - SAENA GmbH ist das unabhängige Beratungs-, Informations-, und Kompetenzzentrum zu den Themen Hausanschrift: Sächsische Energieagentur -SAENA GmbH Pirnaische Straße 9 01069 Dresden

www.saena.de

* Kein Zugang für verschlüsselte elektronische Dokumente. Zugang für qualifiziert elektronisch signierte Dokumente nur unter den auf www.lsf.sachsen.de/eSignatur.html vermerkten Voraussetzungen. erneuerbare Energien, zukunftsfähige Energieversorgung, Energieeffizienz und effiziente Mobilität. Gesellschafter sind der Freistaat Sachsen und die Sächsische Aufbaubank - Förderbank - (SAB). Sie dient als sachsenweite Anlaufstelle für alle handelnden Personen und Institutionen im Bereich Energie und Klimaschutz.

• Hinweis zur sprachlichen Regelung

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit und Verständlichkeit wird auf die Anwendung der Transgendersprache verzichtet. Personen- und Funktionsbezeichnungen gelten für alle Geschlechtsidentitäten.

Links:

Anmeldung zum Seminar Sächsische Energieagentur - SAENA GmbH